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GBP/USD paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gece saatlerinde yaşanan sert volatilite ve 1,3500 
seviyelerine doğru gerçekleşen yukarı yönlü iğneleme sonrası fiyatın bu bölgede kalıcı olamadığı görülmektedir. 
Parite, zirve seviyelerden gelen kar satışlarıyla birlikte kademeli bir düşüş trendine girmiş ve an itibarıyla 1,3340 
– 1,3360 bandında dip arayışına yönelmiştir.
Fiyatın Bollinger alt bandına yakın seyretmesi ve orta bandın (1,3370) altında kalması, kısa vadeli momentumun 
satıcıların kontrolünde olduğunu göstermektedir. Bantlardaki daralma, sert hareket sonrası piyasanın bir 
konsolidasyon sürecine girdiğine ve yeni bir kırılım için enerji topladığına işaret etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı) ve 50 periyotluk EMA’nın (mavi) fiyatın üzerinde direnç oluşturması, yükseliş 
denemelerinin baskılandığını teyit etmektedir. Özellikle ortalamaların aşağı yönlü eğimi, tepki alımlarının sınırlı 
kaldığını göstermektedir.

Kısa vadede 1,3330 desteği üzerinde tutunma çabası izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması durumunda 

1,3310 ve 1,3280 seviyelerine doğru geri çekilme derinleşebilir. Yukarı yönlü bir toparlanma için öncelikle 

1,3365 ara direncinin ve ardından Bollinger orta bandı ile kesişen 1,3390 seviyesinin aşılması gerekmektedir. 

Mevcut teknik yapı, satıcılı seyrin korunduğu ve yön tayini için kritik desteklerin test edildiği bir sürece işaret 

etmektedir.

GBPUSD

EUR/USD paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, sabah saatlerinde 1,1650 seviyelerine doğru yaşanan 
sert yukarı yönlü iğneleme sonrası fiyatın bu bölgede kalıcı olamadığı ve belirgin bir kar satışı dalgasıyla 
karşılaştığı görülmektedir. Parite, zirve seviyelerden gelen baskıyla birlikte kademeli bir düşüş trendine girmiş 
ve an itibarıyla 1,1530 – 1,1550 bandında denge arayışına yönelmiştir.
Fiyatın Bollinger alt bandına yakın seyretmesi ve orta bandın (1,1560) altında kalması, kısa vadeli momentumun 
satıcıların kontrolünde olduğunu göstermektedir. Bantlardaki daralma, sert hareket sonrası piyasanın bir 
konsolidasyon sürecine girdiğine ve yeni bir kırılım için enerji topladığına işaret etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı) ve 50 periyotluk EMA’nın (mavi) fiyatın üzerinde direnç oluşturması, yükseliş 
denemelerinin baskılandığını teyit etmektedir. Özellikle ortalamaların aşağı yönlü eğimi, tepki alımlarının sınırlı 
kaldığını ve yönün aşağı yönlü riskler taşıdığını göstermektedir.

Kısa vadede 1,1530 desteği üzerinde tutunma çabası izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması durumunda 

1,1500 ve 1,1460 seviyelerine doğru geri çekilme derinleşebilir. Yukarı yönlü bir toparlanma için öncelikle 

1,1565 ara direncinin ve ardından Bollinger orta bandı ile kesişen 1,1590 seviyesinin aşılması gerekmektedir. 

Mevcut teknik yapı, satıcılı seyrin korunduğu ve yön tayini için kritik desteklerin test edildiği bir sürece işaret 

etmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,3330 - 1,3310 - 1,3280 Dirençler: 1,3365 - 1,3390 - 1,3420

Destekler: 1,1530 - 1,1500 - 1,1460 Dirençler: 1,1565 - 1,1590 - 1,1620

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 UK ** Perakende Satışlar (Yıllık) (Şub ) 2,10% 4,50%

10:00 UK ** Çekirdek Perakende Satışlar (Yıllık) (Şub ) 2,90% 5,50%

10:00 UK ** Çekirdek Perakende Satışlar (Aylık) (Şub ) -0,80% 2,00%

10:00 UK ** Perakende Satışlar (Aylık) (Şub ) -0,60% 1,80%

15:30 CA ** Toptan Satışlar (Aylık) (Şub ) -1,00%

15:30 US ** Otomotiv Hariç Perakende Stokları (Şub ) 0,40%

17:00 US ** Michigan Enflasyon Beklentisi (Mar) 3,40% 3,40%

17:00 US ** Michigan Tüketici Beklentileri (Mar) 54,1 56,6

17:00 US ** Michigan 5 Yıllık Enflasyon Beklentisi (Mar) 3,20% 3,30%

17:00 US ** Michigan Tüketici Hissiyatı (Mar) 55,5 56,6

Ekonomik Ajanda.Haftanın son işlem gününde İngiltere’den perakende satışlar ve ECB’den yetkililerin 

açıklamaları izlenecek. İçeride öne çıkan bir veri bulunmuyor.ABD vadeliler pozitif, Asya 

ise karışık..Trump, İran hükümetinin talebi üzerine enerji tesislerine yönelik saldırıların 6 

Nisan 2026'ya kadar durdurulduğunu açıkladı.Çin’de endüstriyel kârlılık yıl başından 

buyana %15,2 oldu.İran basınına göre Umman Denizi ve Basra Körfezi'nde bulunan 

350'den fazla tanker, Hürmüz Boğazı'ndan geçiş için İran'dan izin bekliyor.Lagarde, Orta 

Doğu'daki çatışmanın enerji altyapısında ciddi tahribata yol açtığını belirterek piyasaların 

aşırı iyimser olabileceğini söyledi. Hasarın kısa sürede giderilemeyeceğini vurgulayan 

Lagarde, sürecin yıllara yayılabileceğine dikkat çekti.



XAUUSD

XAUUSD (ons altın) 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 5.000 seviyelerinden başlayan sert düşüş trendinin 
ardından fiyatın 4.400 – 4.500 bandında bir denge arayışı ve konsolidasyon sürecine girdiği görülmektedir. 
Sert satış dalgası sonrası gelen tepki alımlarının zayıf kaldığı ve fiyatın daha düşük zirveler yaparak baskı altında 
kalmaya devam ettiği dikkat çekmektedir.
Fiyatın Bollinger orta bandı (4.409) etrafında yataylaşması ve bantların daralması, piyasada bir kararsızlık 
evresinde olunduğuna ve yakın vadede yeni bir volatilite artışının yaşanabileceğine işaret etmektedir. Fiyatın 
Bollinger alt bandına yakın seyretmesi, kısa vadeli momentumun hâlen satıcıların kontrolünde olduğunu 
göstermektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 4.422) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 4.435) fiyatın üzerinde direnç oluşturması, 
teknik görünümdeki zayıflığı teyit etmektedir. Ortalamaların aşağı yönlü eğimi, yükseliş denemelerinin sınırlı 
kaldığını ve yönün aşağı yönlü riskler taşımaya devam ettiğini göstermektedir.

Kısa vadede 4.400 ana desteği üzerinde tutunma çabası izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması 

durumunda 4.360 ve 4.300 seviyelerine doğru geri çekilme derinleşebilir. Yukarı yönlü bir toparlanma için 

öncelikle 4.450 ara direncinin ve ardından Bollinger üst bandı ile kesişen 4.520 seviyesinin aşılması 

gerekmektedir. Mevcut teknik yapı, satıcılı seyrin korunduğu ve yön tayini için kritik desteklerin test edildiği

bir sürece işaret etmektedir.

NASDAQ

NDX paritesinin 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, Mart ayı başından itibaren devam eden alçalan kanal 
yapısının korunduğu ve fiyatın 23.600 seviyelerine doğru sert bir düşüş ivmesi kazandığı görülmektedir. 
Özellikle 25.200 seviyelerinden başlayan satış baskısının, her tepki yükselişinde daha düşük zirveler oluşturarak 
derinleşmesi, ayı piyasası momentumunun kısa vadede oldukça güçlü olduğunu teyit etmektedir.
Fiyatın Bollinger alt bandını (23.474) aşağı yönlü zorlaması ve orta bandın (23.903) oldukça uzağında kalması, 
paritede aşırı satım bölgesine girildiğine ancak satış iştahının henüz sönmediğine işaret etmektedir. Bantlardaki 
genişleme, volatilitenin yüksek seyrettiğini ve düşüş trendinin hız kazandığını göstermektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 23.840) ile 50 periyotluk EMA'nın (mavi, 24.020) fiyatın üzerinde çok güçlü bir 
direnç bölgesi oluşturması, teknik görünümdeki zayıflığı perçinlemektedir. Ortalamaların dik bir açıyla aşağı 
yönlü eğimini sürdürmesi, olası tepki alımlarının sınırlı kalma riskini artırmaktadır.

Endekste kısa vadeli bir rahatlama için öncelikle 23.840 ara direncinin ve ardından Bollinger orta bandı ile 

kesişen 23.900 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması gerekmektedir. Bu seviyeler aşılamadığı sürece, satış 

baskısının devam etmesi ve 23.550 ile 23.470 ana desteklerinin test edilmesi beklenebilir. Mevcut teknik yapı, 

düşüş trendinin ivme kazandığı ve yön tayini için henüz bir dip oluşumu sinyalinin gelmediği bir sürece işaret 

etmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler ve
bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4.400 - 4.360 - 4.300 Dirençler: 4.450 - 4.520 - 4.600

Destekler: 23.550 - 23.470 - 23.300 Dirençler: 23.840 - 23.900 - 24.020

Destekler: 100,30 - 99,50 - 98,00 Dirençler: 101,50 - 102,30 - 103,50

Brent petrolün 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 110 dolar seviyelerinden başlayan sert düşüşün ardından 
fiyatın 95 – 102 dolar bandında bir toparlanma ve denge arayışı sürecine girdiği görülmektedir. Son dönemde 
dipten gelen tepki alımlarıyla birlikte fiyatın kademeli olarak yükselen dipler oluşturması, kısa vadeli 
momentumun pozitife dönme çabasında olduğunu göstermektedir.
Fiyatın Bollinger orta bandı (101,09) civarında dengelenmesi ve bantların daralmaya başlaması, piyasada bir 
karar aşamasında olunduğuna ve yakın vadede yeni bir volatilite artışının yaşanabileceğine işaret etmektedir. 
Fiyatın Bollinger üst bandına (102,29) yakın seyretmesi, alıcıların direnç bölgelerini zorlama isteğini teyit 
etmektedir.
20 periyotluk EMA (kırmızı, 100,87) ile 50 periyotluk EMA’nın (mavi, 100,33) fiyatın hemen altında destek 
oluşturması, teknik görünümdeki toparlanma sinyallerini güçlendirmektedir. Özellikle fiyatın bu ortalamaların 
üzerinde kalıcılık sağlaması, yukarı yönlü hareketin devamı açısından kritik önem arz etmektedir.

Kısa vadede 100,30 desteği üzerinde tutunma çabası izlenirken, bu seviyenin aşağı yönlü kırılması durumunda 

99,50 ve 98,00 seviyelerine doğru geri çekilme görülebilir. Yukarı yönlü hareketlerde ise 101,50 ara direncinin 

aşılması durumunda Bollinger üst bandı olan 102,30 ve ardından 103,50 seviyeleri hedef haline gelebilir. 

Mevcut teknik yapı, sert düşüş sonrası oluşan tepki sürecinin korunduğu ve yön tayini için direnç kırılımının 

beklendiği bir sürece işaret etmektedir.


